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ACTA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DEL INSTITUTO 

DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO (AÑO 2023) 

 

Fecha: Lunes 13 de febrero del 2023. 
Hora: 09:00 am  
Modalidad: Hibrida 
Lugar: Sede Central Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco e 
Híbrida 
Link Sesión Híbrida: https://meet.google.com/hxu-vunj-bzc 
 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Bienvenidos la y los integrantes de este Honorable 

Pleno del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco. 

Agradezco su amable aceptación a la Convocatoria para asistir de manera 

HÍBRIDA al desahogo de esta Primera Sesión Extraordinaria del Consejo en las 

modalidades: presencial y a través de Video-Conferencia.  

 

Lo anterior, acorde a lo previsto por el Reglamento de Sesiones del Consejo del 

Instituto que da la facultad a esta Presidencia para determinar el empleo de las 

herramientas tecnológicas como la plataforma digital seleccionada, para el 

desahogo de las sesiones mediante videoconferencia, por lo cual, de acuerdo a lo 

dispuesto por el artículo 9 puntos 1 inciso b), 2 y 3 del Reglamento de Sesiones del 

Consejo se encuentra prevista esta modalidad para llevar a cabo la Sesión en los 

términos convocados, lo que se realiza mediante el uso de la plataforma Google-

meet, a través de la cual se garantizan las condiciones necesarias para el desarrollo 

de la misma. 

 

La presente Sesión es de carácter Extraordinario, y está prevista en el mismo 

artículo 9 punto 1 inciso b) ya mencionado, por lo que se requiere de su valiosa 

participación; por lo cual, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 28 

fracciones X, XIX; 31 fracciones VI y X, y 34 de la Ley de Justicia Alternativa del 

https://meet.google.com/hxu-vunj-bzc
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Estado de Jalisco; así como de los artículos 7, 42, 44, 52, 56, 58, 62, 101, 102 y 106 

del Reglamento Interno; así como los artículos 4 al 11, 13, 15, 19 y 20 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa del Estado 

de Jalisco, siendo las 09:12 nueve horas con doce minutos iniciamos formalmente 

los trabajos de esta Sesión. 

 

(I) Le solicito atentamente al Mtro. Xavier Marconi Montero Villanueva, Secretario 

Técnico del Instituto de Justicia Alternativa y Secretario de Acuerdos de este 

Consejo, proceda a nombrar Lista de Asistencia, registrando la asistencia ya sea 

personal o virtual correspondiente de la y los miembros que integran el Pleno de 

este Consejo: 

 

(I) SECRETARIO DEL CONSEJO: Buen día a la y los Consejeros, bienvenidos a 

esta Primera Sesión Extraordinaria del Pleno del Consejo del Instituto Justicia 

Alternativa del Estado de Jalisco, a desarrollarse en forma híbrida; en atención a lo 

instruido por la Presidencia procedo a tomar LISTA DE ASISTENCIA, solicitándoles 

atentamente a la y los Consejeros contestar “PRESENTE” después de escuchar su 

nombre para dejar constancia en audio y video de su presencia o asistencia virtual:  

 

I. DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA, DIRECTOR GENERAL, EN SU 

CALIDAD DE PRESIDENTE DEL CONSEJO, PRESENTE. 

 

II. MAG. ARMANDO RAMÍREZ RIZO, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 

PODER JUDICIAL, PRESENTE. 

 

III. LIC. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA, JUEZA SÉPTIMO DE 

CONTROL Y JUICIO ORAL DEL PRIMER DISTRITO JUDICIAL DEL ESTADO DE 
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JALISCO, REPRESENTANTE DESIGNADA POR EL CONSEJO DE LA 

JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL, PRESENTE. 

 

IV. MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS, PROCURADOR SOCIAL DEL 

ESTADO Y REPRESENTANTE DEL PODER EJECUTIVO, PRESENTE. 

 

V. MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES, DIRECTOR DEL 

INSTITUTO DE FORMACIÓN Y PROFESIONALIZACIÓN DE LA FISCALÍA 

GENERAL DEL ESTADO Y REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PODER 

EJECUTIVO DEL ESTADO, PRESENTE. 

 

VI.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRIZ, PRESIDENTE DE LA 

COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y ELECTORALES DEL 

CONGRESO DEL ESTADO DE JALISCO Y REPRESENTANTE DEL PODER 

LEGISLATIVO, PRESENTE. 

 

VII.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA, REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL PODER LEGISLATIVO, PRESENTE. 

 

Muchas gracias, dado lo anterior, doy cuenta que se encuentran presentes 7 de los 

7 integrantes de este Consejo, por lo que se cuenta con cuórum señor Presidente. 

 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: En virtud de la verificación efectuada por el 

Secretario de este Consejo, quien da fe y cuenta de la existencia del cuórum legal, 

con fundamento en el artículo 12 del Reglamento de Sesiones del Consejo del 

Instituto DECLARO FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN.  
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(II) Secretario Mtro. Xavier Marconi Montero Villanueva, le solicito dé lectura al 

Orden del Día y proceda a someterlo a votación, así como en caso de ser aprobado, 

con apoyo en lo dispuesto por el artículo 14 punto 6 del Reglamento de Sesiones 

del Consejo, de igual forma ponga a consideración en votación nominal, si se 

dispensa la lectura de los documentos que fueron previamente circulados a la y los 

Consejeros, sin perjuicio de que puedan remitirse a ellos en forma completa o 

particular, cuando así lo requieran. 

 

(II) SECRETARIO DEL CONSEJO: Como lo instruye la Presidencia, procedo a dar 

lectura al Orden del Día enviada conjuntamente con la convocatoria que se les hizo 

llegar: 

 

PUNTO NÚMERO I.- Lista de asistencia y en su caso declaración de cuórum.  

 

PUNTO NÚMERO II.- Lectura y aprobación del orden del día.  

 

PUNTO NÚMERO III.- Presentación de la terna de los aspirantes a la Dirección 

de Administración y Planeación del Instituto de Justicia Alternativa del Estado 

de Jalisco y en su caso designación del Titular de la Dirección respectiva. 

 

PUNTO NÚMERO IV.- Presentación de la terna de los aspirantes a la Dirección 

de Métodos Alternativos de Solución de Conflictos y Validación del Instituto 

de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco y en su caso designación del 

Titular de la Dirección respectiva. 

 

PUNTO NÚMERO V.- Presentación de la terna de los aspirantes a la Titularidad 

del Órgano Interno de Control del Instituto de Justicia Alternativa del Estado 

de Jalisco y en su caso designación del Titular del área respectiva. 
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PUNTO NÚMERO VI. - Presentación de la terna de los aspirantes a la Dirección 

de Acreditación, Certificación y Evaluación del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado de Jalisco y en su caso designación del Titular de la Dirección 

respectiva. 

 

PUNTO NÚMERO VII.- Presentación de la terna de los aspirantes a la Dirección 

de Capacitación y Difusión del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de 

Jalisco y en su caso designación del Titular de la Dirección respectiva. 

 

PUNTO NÚMERO VIII.- Toma de Protesta a los Directores y Titular del Órgano 

Interno de Control, designados por el Consejo del Instituto de Justicia 

Alternativa del Estado de Jalisco. 

 

CIERRE DE LA SESIÓN. 

 

Si los presentes están de acuerdo o no con el Orden del Día propuesto, en 

VOTACIÓN NOMINAL sírvanse manifestarse A FAVOR O EN CONTRA de la 

aprobación del Orden del Día, después de escuchar su nombre: 

 

1.- DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA, A FAVOR. 

2.- MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO, A FAVOR. 

3.- MTRA. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA, A FAVOR. 

4.- MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS, A FAVOR. 

5.- MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES, A FAVOR. 

6.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRÍZ, A FAVOR. 

7.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA, A FAVOR. 
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Señor Presidente doy cuenta a usted que el Segundo Punto del Orden del Día 

relativo a la Lectura y Aprobación del Orden del Día resultó: APROBADO por 

unanimidad de 7 votos. 

 

ACUERDO: Segundo Punto del Orden del Día relativo a la Lectura y 

Aprobación del Orden del Día resultó: APROBADO por unanimidad de 7 votos. 

 

A continuación, se presenta a votación de la y los señores Consejeros el que SE 

DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS PREVIAMENTE 

CIRCULADOS, sin perjuicio de que puedan remitirse a ellos en forma completa o 

particular, cuando así lo requieran. Por lo cual, por favor sírvanse manifestar el 

sentido de su voto después de escuchar su nombre: 

 

1.- DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA, A FAVOR. 

2.- MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO, A FAVOR. 

3.- MTRA. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA, A FAVOR. 

4.- MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS, A FAVOR. 

5.- MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES, A FAVOR. 

6.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRÍZ, A FAVOR. 

7.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA, A FAVOR. 

 

Presidente, doy cuenta de que la moción relativa a la DISPENSA DE LA LECTURA 

DE LOS DOCUMENTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS, SIN PERJUICIO DE 

QUE PUEDAN REMITIRSE A ELLOS EN FORMA COMPLETA O PARTICULAR, 

CUANDO ASÍ LO REQUIERAN, fue aprobada por unanimidad de 7 votos. Muchas 

gracias. 
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ACUERDO: La Dispensa de la lectura de los documentos previamente 

circulados, sin perjuicio de que puedan remitirse a ellos en forma completa o 

particular, cuando así lo requieran, FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE 7 

VOTOS. 

 

(III) PRESIDENTE DEL CONSEJO: Gracias señor Secretario. Consejera y 

Consejeros, siguiendo con esta Sesión, en desahogo del Tercer Punto aprobado 

para su análisis consistente en: “Presentación de la terna de los aspirantes a la 

Dirección de Administración y Planeación del Instituto de Justicia Alternativa del 

Estado de Jalisco y en su caso designación del Titular de la Dirección respectiva” 

con fundamento en los artículos 28 fracciones X, XIX; 31 fracciones VI y X, y 34 de 

la Ley de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco; así como del artículo 62 del 

Reglamento Interno; planteando los perfiles propuestos a este órgano colegiado 

para su ponderación. 

Destaco que los tres son buenos perfiles, quienes son personas hechas en el 

Instituto, que han ido creciendo junto con el Instituto y son excelentes perfiles: 

1. Saúl Joaquín Figueroa López.  

2. Manuel Alejandro Calderón Gaeta.  

3. Alicia Gómez Monroy.  

Bosquejados estos tres perfiles, que ustedes ya tuvieron oportunidad de ver sus 

trayectorias, se les concede el uso de la voz para comentarios, que tengan a bien. 

IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: Buenos días, viendo el curriculum y 

haciendo un análisis de los documentos consideramos que Saúl Figueroa cumple 

los requisitos para el debido trabajo administrativo, mi voto va a favor de Saúl 

Figueroa. 
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MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS: Es muy importante el conocimiento y 

la experiencia, sin embargo, es muy importante la continuidad. El Dr. Saúl Figueroa 

es una garantía en los proyectos y toda la planeación administrativa durante los 

siguientes 4 años, yo voto a favor del Dr. Saúl Joaquín Figueroa López. 

MAGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO: Opino de igual manera que la continuidad 

es sumamente importante, ha funcionado en este periodo pasado, yo también me 

inclino con el Dr. Saúl Figueroa. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Muchas gracias por sus aportaciones, si ya no 

hubiera más comentarios le pediré al Mtro. Xavier Marconi Montero Villanueva que 

se proceda a la votación nominal. 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Con todo gusto señor Presidente, una vez 

escuchada la propuesta por parte del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado en torno al Dr. Saúl Joaquín Figueroa López, les pregunto a la y los 

Consejeros presentes si están en favor de su designación como Titular de la 

Dirección de Administración y Planeación del Instituto de Justicia Alternativa del 

Estado de Jalisco, una vez que escuchen su nombre: 

1.- DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA, A FAVOR. 

2.- MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO, A FAVOR. 

3.- MTRA. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA, A FAVOR. 

4.- MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS, A FAVOR. 

5.- MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES, A FAVOR. 

6.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRÍZ, A FAVOR. 

7.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA, A FAVOR. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Muchísimas gracias, Consejera y Consejeros. Doy 

cuenta Presidente que ha sido aprobado el nombramiento del Dr. Saúl Joaquín 
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Figueroa López como Titular de la Dirección de Administración y Planeación del 

Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

ACUERDO: Aprobado el nombramiento del Dr. Saúl Joaquín Figueroa López 

como Titular de la Dirección de Administración y Planeación del Instituto de 

Justicia Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Antes de proceder al siguiente punto, le cedo la 

palabra al Consejero Mtro. Francisco Javier Álvarez Figueroa. 

MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA: Gracias, solo quería que se 

quedara registrado que el nombramiento del Dr. Saúl Joaquín Figueroa López debe 

tener un plazo, debido que después de la votación por unanimidad, se menciona 

que con fecha de hoy empieza su cargo, pero no hemos mencionado el fin de ese 

cargo, sería conveniente precisar para evitar alguna duda. Yo entiendo que se le 

expedirá un nombramiento, pero no queda constancia por la temporalidad. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Gracias Consejero, después de esta sesión de 

Consejo, se expiden los nombramientos a partir del día de hoy, por el periodo, pero 

cuando ha habido sustitución, se pone a consideración del Consejo. 

En estos términos será con los demás cargos directivos que se van a escoger por 

este Consejo. 

(IV) PRESIDENTE DEL CONSEJO: Gracias señor Secretario. Consejera y 

Consejeros, siguiendo con esta Sesión, en desahogo del Cuarto Punto aprobado 

para su análisis consistente en: “Presentación de la terna de los aspirantes a la 

Dirección de Métodos Alternativos de Solución de Conflictos y Validación del 

Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco y en su caso 

designación del Titular de la Dirección respectiva” con fundamento en los 

artículos 28 fracciones X, XIX; 31 fracciones VI y X, y 34 de la Ley de Justicia 
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Alternativa del Estado de Jalisco; así como de los artículos 42 y 44 del Reglamento 

Interno; planteando los perfiles propuestos a este órgano colegiado para su 

ponderación. 

Los perfiles son: 

1. Claudia Lorena Martín del Campo González  

2. Pavel Iván Rodríguez Gil. 

3. Roberto Gutiérrez Hermosillo. 

Analizadas las propuestas, se les concede el uso de la voz para sus comentarios: 

DIP. JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRIZ: Muchas gracias, buenos días a todas 

y todos, a mí me gustaría proponer a la Dra. Claudia Lorena Martín del Campo 

González para la Dirección de Métodos Alternos, me convenció y es un excelente 

perfil. Va a cumplir con la Dirección de Métodos Alternos. 

MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: De igual manera, coincido con 

el Diputado, una vez haciendo el análisis del curriculum y la totalidad de los 

documentos en el expediente, es un gran perfil y mi voto a favor. Además, 

sumándome al comentario del Consejero, que se mencione la temporalidad, con el 

inicio y fin del nombramiento. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Muchas gracias por sus aportaciones, si ya no 

hubiera más comentarios le pediré al Mtro. Xavier Marconi Montero Villanueva que 

se proceda a la votación nominal. 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Con todo gusto señor Presidente, una vez 

escuchada la propuesta por parte del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado, les pregunto a la y los Consejeros presentes el sentido de su voto para 

la designación del Titular de la Dirección Métodos Alternativos de Solución de 
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Conflictos y Validación del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco, una 

vez que escuchen su nombre: 

1.- DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA: CLAUDIA LORENA MARTIN DEL 

CAMPO GONZALEZ. 

2.- MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO: CLAUDIA LORENA MARTIN DEL CAMPO 

GONZALEZ. 

3.- MTRA. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA: CLAUDIA LORENA 

MARTIN DEL CAMPO GONZALEZ. 

4.- MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS: CLAUDIA LORENA MARTIN DEL 

CAMPO GONZALEZ. 

5.- MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: CLAUDIA LORENA 

MARTIN DEL CAMPO GONZALEZ. 

6.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRÍZ: CLAUDIA LORENA MARTIN 

DEL CAMPO GONZALEZ. 

7.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA: CLAUDIA LORENA 

MARTIN DEL CAMPO GONZALEZ. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Muchísimas gracias, Consejera y Consejeros. Doy 

cuenta Presidente que ha sido aprobado el nombramiento de la Dra. Claudia 

Lorena Martín del Campo González como Titular de la Dirección Métodos 

Alternativos de Solución de Conflictos y Validación del Instituto de Justicia 

Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

ACUERDO: Aprobado el nombramiento de la Dra. Claudia Lorena Martín del 

Campo González como Titular de la Dirección Métodos Alternativos de 

Solución de Conflictos y Validación del Instituto de Justicia Alternativa del 

Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 
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(V) PRESIDENTE DEL CONSEJO: Gracias señor Secretario. Consejera y 

Consejeros, siguiendo con esta Sesión, en desahogo del Quinto Punto aprobado 

para su análisis consistente en: “Presentación de la terna de los aspirantes a la 

Titularidad del Órgano Interno de Control del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado de Jalisco y en su caso designación del Titular del área respectiva” 

con fundamento en los artículos 28 fracciones X, XIX; 31 fracciones VI y X, y 34 de 

la Ley de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco; así como de los artículos 101, 

102 y 106 del Reglamento Interno; planteando los perfiles propuestos a este órgano 

colegiado para su ponderación. 

A su consideración los perfiles propuestos: 

1. Luis David Morales Meza  

2. Luis Orozco Santacruz  

3. Abraham Arce Carrillo. 

Se les concede el uso de la voz para sus comentarios: 

MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA: Una vez analizando los 

documentos de los aspirantes de la terna, mi voto va a favor del Lic. Abraham Arce 

Carrillo, es cuánto. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Muchas gracias por sus aportaciones, si ya no 

hubiera más comentarios le pediré al Mtro. Xavier Marconi Montero Villanueva que 

se proceda a la votación nominal. 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Con todo gusto señor Presidente, una vez 

escuchada la propuesta por parte del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado, les pregunto a la y los Consejeros presentes el sentido de su voto para 



13 
 

la designación del Titular del Órgano Interno de Control del Instituto de Justicia 

Alternativa del Estado de Jalisco, una vez que escuchen su nombre: 

1.- DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA: ABRAHAM ARCE CARRILLO. 

2.- MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO: ABRAHAM ARCE CARRILLO. 

3.- MTRA. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA: ABRAHAM ARCE 

CARRILLO. 

4.- MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS: ABRAHAM ARCE CARRILLO. 

5.- MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: ABRAHAM ARCE 

CARRILLO. 

6.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRÍZ: ABRAHAM ARCE 

CARRILLO. 

7.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA: ABRAHAM ARCE 

CARRILLO. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Muchísimas gracias, Consejera y Consejeros. Doy 

cuenta Presidente que ha sido aprobado el nombramiento del Lic. Abraham Arce 

Carrillo, como Titular del Órgano Interno de Control del Instituto de Justicia 

Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

ACUERDO:  Aprobado el nombramiento del Lic. Abraham Arce Carrillo como 

Titular del Órgano Interno de Control del Instituto de Justicia Alternativa del 

Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

(VI) PRESIDENTE DEL CONSEJO: Gracias señor Secretario; Consejera y 

Consejeros, siguiendo con esta Sesión, en desahogo del Sexto Punto aprobado 

para su análisis consistente en: “Presentación de la terna de los aspirantes a la 

Dirección de Acreditación, Certificación y Evaluación del Instituto de Justicia 

Alternativa del Estado de Jalisco y en su caso designación del Titular de la 

Dirección respectiva” con fundamento en los artículos 28 fracciones X, XIX; 31 
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fracciones VI y X, y 34 de la Ley de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco; así 

como del artículo 52 del Reglamento Interno; planteando los perfiles propuestos a 

este órgano colegiado para su ponderación. 

Ponemos a su consideración, las siguientes propuestas: 

1. Cesar Medina Arellano.  

2. Isaac Manuel Luna Santoyo. 

3. Juan Francisco Navarro Espinoza. 

Se les concede el uso de la voz para cualquier comentario. 

MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: Gracias, una vez hecho el 

análisis pertinente, mi voto va a favor de César Medina Arrellano, con la intención 

de dar continuidad para que todo siga funcionando. Es cuánto. 

MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS: Evaluando los grandes logros del IJA, 

siendo el área de Acreditación y Certificación, un área fundamental técnica, le 

apuesto la continuidad de Cesar Medina Arellano. 

MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO: De igual manera, viendo los resultados, estoy 

a favor de que el Lic. Cesar Medina siga en la Dirección de Acreditación y 

Certificación. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Muchas gracias por sus aportaciones, si ya no 

hubiera más comentarios le pediré al Mtro. Xavier Marconi Montero Villanueva que 

se proceda a la votación nominal. 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Con todo gusto señor Presidente, una vez 

escuchada la propuesta por parte del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado, les pregunto a la y los Consejeros presentes el sentido de su voto en 
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relación a la designación del Titular de la Dirección de Acreditación, Certificación y 

Evaluación del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco, una vez que 

escuchen su nombre: 

1.- DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA: CESAR MEDINA ARELLANO. 

2.- MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO: CESAR MEDINA ARELLANO. 

3.- MTRA. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA: CESAR MEDINA 

ARELLANO. 

4.- MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS: CESAR MEDINA ARELLANO. 

5.- MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: CESAR MEDINA 

ARELLANO. 

6.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRÍZ: CESAR MEDINA 

ARELLANO. 

7.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA: CESAR MEDINA 

ARELLANO. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Muchísimas gracias, Consejera y Consejeros. Doy 

cuenta Presidente que ha sido aprobado el nombramiento del Lic. Cesar Medina 

Arellano, como Titular de la Dirección de Acreditación, Certificación y Evaluación 

del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

ACUERDO: Aprobado el nombramiento del Lic. Cesar Medina Arellano como 

Titular de la Dirección de Acreditación, Certificación y Evaluación del Instituto 

de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

(VII) PRESIDENTE DEL CONSEJO: Gracias señor Secretario, Consejera y 

Consejeros, siguiendo con esta Sesión, en desahogo del Séptimo Punto aprobado 

para su análisis consistente en: “Presentación de la terna de los aspirantes a la 

Dirección de Capacitación y Difusión del Instituto de Justicia Alternativa del 

Estado de Jalisco y en su caso designación del Titular de la Dirección 
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respectiva” con fundamento en los artículos 28 fracciones X, XIX; 31 fracciones VI 

y X, y 34 de la Ley de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco; así como de los 

artículos 56 y 58 del Reglamento Interno; planteando los perfiles propuestos a este 

órgano colegiado para su ponderación. 

A su consideración los siguientes perfiles: 

1. Blanca Olivia Vargas Mendoza. 

2. Miriam Barajas Coronado.  

3. Emmanuel Padilla Galindo.  

Se les concede el uso de la voz para cualquier comentario que quieran expresar: 

MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: Como mencionaba 

anteriormente, haciendo un exhaustivo análisis al expediente de cada curriculum, 

mi voto se inclina a favor de la Lic. Blanca Olivia Vargas Mendoza. 

MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA: De igual manera, estoy a 

favor de la Lic. Vargas Mendoza para que sea la Directora de Capacitación y 

Difusión. 

MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO: Me sumo a la propuesta de la Lic. Blanca 

Vargas Mendoza. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Muchas gracias por sus aportaciones, si ya no 

hubiera más comentarios le pediré al Mtro. Xavier Marconi Montero Villanueva que 

se proceda a la votación nominal. 

SECRETARIO DEL CONSEJO: Con todo gusto señor Presidente, una vez 

escuchada la propuesta por parte del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado, en torno a la Lic. Blanca Olivia Vargas Mendoza, les pregunto a la y 
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los Consejeros presentes, el sentido de su voto, para la designación del Titular de 

la Dirección de Capacitación y Difusión del Instituto de Justicia Alternativa del 

Estado de Jalisco, una vez que escuchen su nombre: 

1.- DR. GUILLERMO RAÚL ZEPEDA LECUONA: BLANCA OLIVIA VARGAS 

MENDOZA. 

2.- MGDO. ARMANDO RAMÍREZ RIZO: BLANCA OLIVIA VARGAS MENDOZA. 

3.- MTRA. PALOMA ROMANA MAGALLANES DE LA ROSA: BLANCA OLIVIA 

VARGAS MENDOZA. 

4.- MTRO. JUAN CARLOS MÁRQUEZ ROSAS: BLANCA OLIVIA VARGAS 

MENDOZA. 

5.- MTRO. IGNACIO ALFONSO REJÓN CERVANTES: BLANCA OLIVIA VARGAS 

MENDOZA. 

6.- DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ AMBRÍZ: BLANCA OLIVIA VARGAS 

MENDOZA. 

7.- MTRO. FRANCISCO JAVIER ÁLVAREZ FIGUEROA: BLANCA OLIVIA 

VARGAS MENDOZA. 

 

SECRETARIO: Muchísimas gracias, Consejera y Consejeros. Doy cuenta 

Presidente que ha sido aprobado el nombramiento de la Lic. Blanca Olivia Vargas 

Mendoza, como Titular de la Dirección de Capacitación y Difusión del Instituto de 

Justicia Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos. 

ACUERDO: Aprobado el nombramiento de la Lic. Blanca Olivia Vargas 

Mendoza como Titular de la Dirección de Capacitación y Difusión del Instituto 

de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco por unanimidad de 7 votos 

(VIII) En desahogo del Octavo y último punto orden del día “Toma de Protesta a 

los Directores designados por el Consejo del Instituto de Justicia Alternativa 

del Estado de Jalisco”. 
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(PASAN A LA SALA DE JUNTAS DEL CONSEJO DEL IJA, LOS CIUDADANOS 

DESIGNADOS COMO DIRECTORES Y TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE 

CENTROL DE LAS DIFERENTES AREAS DEL INSTITUTO DE JUSTICIA 

ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Estimados y estimadas: el  Consejo de nuestro 

Instituto aprobó dar las responsabilidades conferidas de las Direcciones y al Órgano 

Interno de Control a ustedes, felicitarles y enhorabuena, por lo que vamos a 

proceder a la toma de protesta del encargo conferido  en este Instituto de Justicia 

Alternativa del Estado de Jalisco, por lo que les pregunto ¿protestan desempeñar 

leal y patrióticamente los cargos que se les han conferido, guardar y hacer guardar 

la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del Estado 

de Jalisco y las leyes que de ella emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad 

de la Nación y del Estado? 

TITULARES DE LA DIRECCIONES ASIGNADAS: Sí, protesto! 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Si así lo hicieran que la Nación y el Estado de 

Jalisco se lo reconozcan y si no, que se los demanden. Enhorabuena, nos da mucho 

gusto y felicidades. 

ACUERDO: Se Toma la Protesta a los Directores y Titular del Órgano Interno 

de Control, designados por el Consejo del Instituto de Justicia Alternativa del 

Estado de Jalisco. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO: Con lo anterior, quedan agotados los puntos del 
Orden del Día listados para la Primera Sesión Extraordinaria de esta fecha del Pleno 
del Consejo del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco; por lo que 
siendo las 09:54 nueve horas con cincuenta y cuatro minutos, se da por clausurada 
la presente. Agradecemos la presencia y participación de los miembros de este 
consejo y personal que nos acompaña. 
 
SE CIERRA LA SESIÓN. 
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EL CONSEJERO DESIGNADO POR EL 
PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL 

DE JUSTICIA DEL ESTADO 
 
 
 

_______________________________ 
MAGISTRADO ARMANDO RAMÍREZ 

RIZO 
 
 

EL CONSEJERO  
REPRESENTANTE DEL PODER 

EJECUTIVO DEL ESTADO 
 
 
 

__________________________________ 
MAESTRO JUAN CARLOS MÁRQUEZ 

ROSAS 
 
  

EL CONSEJERO DESIGNADO POR EL 
PRESIDENTE DE LA COMISION 
LEGISLATIVA DE SEGURIDAD Y 

JUSTICIA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
 
 
 

_______________________________ 
MAESTRO FRANCISCO JAVIER 

ALVAREZ FIGUEROA 
 
 

EL DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO 

DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL 

ESTADO 

 
________________________________ 
DOCTOR GUILLERMO RAÚL ZEPEDA 

LECUONA  

LA CONSEJERA JUEZ DE PRIMERA 
INSTANCIA DESIGNADA POR EL 

CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL 
ESTADO 

 
 

__________________________________ 
MAESTRA PALOMA ROMANA 
MAGALLANES DE LA ROSA 

 
 

EL CONSEJERO DESIGNADO POR EL 
REPRESENTANTE DEL PODER 

EJECUTIVO DEL ESTADO 
 
 
 

__________________________________ 
MAESTRO IGNACIO ALFONSO REJON 

CERVANTES 
 
 

EL CONSEJERO PRESIDENTE DE LA 
COMISION LEGISLATIVA DE PUNTOS 

CONSTITUCIONALES Y ELECTORALES 
DEL CONGRESO DEL ESTADO 

 
 
 

________________________________ 
DIPUTADO JORGE ANTONIO CHÁVEZ 

AMBRÍZ 
 
 

EL SECRETARIO TECNICO DEL 
INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA 

DEL ESTADO 

 
 

MAESTRO XAVIER MARCONI MONTERO 
VILLANUEVA 

 
LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS, FORMA PARTE DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO DEL INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 
13 TRECE DE FEBRERO DEL AÑO 2023 DOS MIL VEINTITRES. 


